
小学校３年生  算数   単元名   ★２ どんな計算になるのかな      №１ 

（   ）年（   ）組（   ）ばん 

模範解答          名前（                 ） 

１ 下の絵を見て答えましょう。          （１０点×２問） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 （式１０点 答え１０点） 

 

 

 

 

 

点 

 スーパー こうばん 

こうえん びょういん 

120ｍ 

75ｍ 

 98ｍ 

67ｍ 

（１） こうえんからびょういんまでは、なんｍですか。 

式 ７５＋６７              答え １４２ｍ 

（２）こうえんからこうばんまでと、スーパーからびょういんまでではどちらがなんｍ 

長いですか。 

式 ７５＋９８（＝１７３）   １２０＋６７（＝１８７） 

１８７－１７３（＝１４）       

（１） ３６こリンゴが入ったはこが２はこあります。リンゴはぜんぶでなんこですか。 

式 ３６×２                  答え ７２こ   

 

（２）４８人を６つのはんに分けます。はんはいくつできますか。 

式 ４８÷６                  答え ８つ    

（３） ６７こたまごがあります。１パックに８こまで入るパックにぜんぶいれるとする

と、パックはいくつひつようですか。 

式 ６７÷８（＝８あまり３）           

    ８＋１（＝９）          答え ９つ      

（４） おり紙を１人に１８まいずつ７人にくばります。おり紙は全部で何まいひつよう

ですか。 

式 １８×７                  答え １２６まい 

答え スーパーからびょういんまでが１４ｍ長い 

 

 


